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ZAPISNIK 

sa 63. sjednice Odbora za  zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne Gore, 

održane 4. aprila 2023. godine 

     
    Sjednica je počela u 10 sati i 15 minuta.  
    Odborom je, na sjednici, predsjedavao poslanik dr Srđan Pavićević, predsjednik Odbora.  
    Sjednici Odbora su prisustvovali poslanici, članovi Odbora: Milosava Paunović, dr Tamara 
Vujović, dr Albin Ćeman, dr Vladimir Dobričanin, Maja Vukićević i Janko Milatović.  
    Sjednici Odbora nijesu prisustvovali poslanici, članovi Odbora: dr Jevto Eraković, mr Ivan 
Mitrović, dr Halil Duković, dr Lidija Kljajić, dr Adnan Striković i mr Boris Mugoša.  
     U svojstvu predstavnika predlagača zakona, na sjednici Odbora, bila je Milosava 
Paunović, članica Odbora. 
     Sjednici su prisustvovali podnosioci amandmana poslanici Danilo Šaranović i Maksim 
Vučinić. 
     Za sjednicu je predložen i jednoglasno usvojen sljedeći  
 

DNEVNI RED: 
 

1. Predlog zakona o izmijeni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, koji 
su podnijeli poslanici Dragan Ivanović, Dragan Vukić, Milosava Paunović i 
Bogdan Božović (klasifikacioni broj: 09-2/23-1 EPA 697 XXVII od 15.02.2023. 
godine); i 

2. Amandmani (2) na Predlog zakona o izmijeni Zakona penzijskom i invalidskom 
osiguranju (klasifikacioni broj: 09-2/23-1/2 EPA 697 XXVII od 28.02.2023. godine), 
koje su podnijeli poslanici Danilo Šaranović i Maksim Vučinić  

 
 
PRVA TAČKA 
Predlog zakona o izmijeni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, koji su 
podnijeli poslanici Dragan Ivanović, Dragan Vukić, Milosava Paunović i Bogdan 
Božović (klasifikacioni broj: 09-2/23-1 EPA 697 XXVII od 15.02.2023. godine) 
 
U okviru prve tačke dnevnog reda Odbor je razmotrio i usvojio Predlog zakona o izmjeni 

Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, koji su podnijeli poslanici Dragan Ivanović, 

Dragan Vukić, Milosava Paunović i Bogdan Božović (klasifikacioni broj: 09-2/23-1 EPA 697 

XXVII od 15.02.2023. godine). 

Predlog zakona je, u svojstvu predstavnika predlagača zakona, obrazložila poslanica 

Milosava Paunović, članica Odbora. 
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Kao razlog za donošenje zakona poslanica Paunović je istakla potrebu da se zaposleni 

nekadašnjeg Kombinata aluminijuma Podgorica dovedu u jednak položaj sa osatalim bivšim 

radnicima Kombinata, i drugim zaposlenim iz metalskog kompleksa, koji su traženo pravo 

ostvarili prethodnih godina. Imajući u vidu da je metaloprerađivačka, odnosno aluminijska 

industrija, u Crnoj Gori praktično nestala, ova lica više nemaju mogućnost raditi na radnim 

mjestima sa takozvanim beneficiranim radnim stažom, niti imaju mogućnosti da ostvare 

penziju po uslovima koje predviđa postojeće zakonsko rješenje. Zbog svega navedenog 

potrebno im je omogućiti penzionisanje po povoljnim uslovima, posebno cijeneći uslove rada 

u kojima su isti radili ili rade. 

Odbor je podnio jedan amandman na predlog zakona koji je poslanica Paunović, u svojstvu 

predstavnika predlagača zakona, prihvatila pa je on, shodno članu 150 stav 3 Poslovnika 

Skupštine Crne Gore, postao sastavni dio ovog predloga zakona i o njemu Skupština 

posebno ne odlučuje.  

Takođe, Odbor je predložio pravno tehničke korekcije sa kojima se saglasila poslanica 

Paunović.  

U skladu sa članom 115 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sedam članova Odbora je 

glasalo „za“  Predlog zakona o izmjeni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, nije 

bilo glasova „protiv“ i nije bilo članova Odbora koji su se uzdržali od glasanja. 

Za izvjestioca Odbora, na sjednici Skupštine, određen je poslanik dr Vladimir Dobričanin, član 

Odbora. 

 

DRUGA TAČKA 

Amandmani (2) na Predlog zakona o izmijeni Zakona penzijskom i invalidskom 

osiguranju (klasifikacioni broj: 09-2/23-1/2 EPA 697 XXVII od 28.02.2023. godine), koje 

su podnijeli poslanici Danilo Šaranović i Maksim Vučinić 

U okviru druge tačke dnevnog reda, Odbor je razmotrio amandmane (2) na Predlog zakona 

o izmjeni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju (klasifikacioni broj: 09-2/23-1/2 EPA 

697 XXVII od 28.02.2023. godine), koje su podnijeli poslanici Danilo Šaranović i Maksim 

Vučinić.  

Sjednici su prisustvovali podnosioci amandmana poslanici Danilo Šaranović i Maksim 

Vučinić, koji su obrazložili podnijete amandmane.  

Obrazloženje amandmana sadržano je u potrebi da se pojedinim kategorijama zaposlenih, u 

sektoru metaloprerađivačke industrije, omogući ostvarivanje prava na penziju, koje nijesu bili 
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u mogućnosti ostvariti prilikom ranijih izmjena ovog zakona, kojima su bili propisani povoljniji 

uslovi za ostvarivanje prava na penziju, jer su se te odredbe primjenjivale u određenom 

kratkom vremenskom periodu.  

Takođe, podnijeti amandmanima predviđeno je da se pravo na starosnu penziju, u skaldu sa 

odredbama ovog Zakona, može ostvariti do 31. jula 2023. godine.  

Odbor je predložio korekciju amandmana sa kojima su se saglasili podnosioci amandmana. 

Predstavnica predlagača zakona, poslanica Milosava Paunović, je prihvatila podnijete 

amandmane pa oni, shodno članu 150 stav 3 Poslovnika Skupštine, postaju sastavni dio ovog 

predloga zakona i o njima Skupština posebno ne odlučuje.  

Za izvjestioca Odbora, na sjednici Skupštine, određen je poslanik dr Vladimir Dobričanin, član 

Odbora.  

 

Zapisnici sa 59. i 62. sjednice Odbora usvojeni su jednoglasno.  

 

Sjednica je završena u 10 sati i 45 minuta. 

 

 

         Sekretarka Odbora za                                                  Predsjednik Odbora za  
zdravstvo rad i socijalno staranje                               zdravstvo, rad i socijalno staranje 
        Snežana Kaluđerović                                                          Dr Srđan Pavićević 
 

 

 
 


